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TETAΡΤΗ 15 ΙΟΥΝΙΟΥ

SPECIAL OLYMPICS
ATHENS 2011

Η Φλόγα της ελπίδας στο Αρκαλοχώρι
Ώρα έναρξης: 18.30 • Πλατεία Ηρώων Αρκαλοχωρίου

19-25 ΙΟΥNΙΟΥ

5o BASKETBALL CAMP • Αρκαλοχώρι 2011
Εκδηλώσεις αφιερωμένες στην καλαθοσφαίριση διοργανώνει η Δημοτική
Αρχή Μινώα Πεδιάδας, σε συνεργασία με το Δημοτικό Οργανισμό Πολιτι-
σμού, Αθλητισμού και Περιβάλλοντος, τον Αθλητικό Σύλλογο Αρκαλοχωρίου
«Αναγέννηση», την Ένωση Καλαθοσφαιρικών Σωματείων Κρήτης, το Σύλ-
λογο Ελλήνων Προπονητών Καλαθοσφαίρισης και το Σύνδεσμο Διαιτητών
Καλαθοσφαίρισης Κρήτης. Σκοπός των εκδηλώσεων είναι να φέρουν τη νε-
ολαία πιο κοντά στον αθλητισμό, δίνοντας της πρότυπα αναγκαία για ένα κα-
λύτερο μέλλον, που θα την προστατεύσουν από τις αρνητικές προκλήσεις
της εποχής.
Οι εκδηλώσεις περιλαμβάνουν: 
• τη διοργάνωση του 5ου Arkalochori Basketball Camp (19-25 Ιουνίου), στο

οποίο τα παιδιά που θα συμμετάσχουν θα έχουν την ευκαιρία να αποκο-
μίσουν πολύτιμες γνώσεις από γνωστά ονόματα της ελληνικής καλαθο-
σφαίρισης.

• Τη διοργάνωση ημερίδας στις 26 Ιουνίου με θέμα «Η καλαθοσφαίριση
στη νέα οικονομική πραγματικότητα. Σκέψεις – προτάσεις». Προσκεκλη-
μένοι στην ημερίδα, αλλά και ομιλητές είναι σημαντικοί προπονητές και
αθλητές της καλαθοσφαίρισης, με συμμετοχές στην Α΄ Εθνική κατηγορία
και την Εθνική ομάδα.

Με ευαισθησία απέναντι στη δύ-
σκολη οικονομική συγκυρία που
βιώνει η χώρα, ο τόπος και οι πο-

λίτες επιλέξαμε συνειδητά το κόστος των πο-
λιτιστικών εκδηλώσεων που διοργανώνουμε για
το φετινό καλοκαίρι να είναι μηδενικό για το
Δήμο. Παράλληλα, το εύρος των καλοκαιρι-
νών εκδηλώσεων και των πολιτιστικών δρά-
σεων δεν είναι αυτό που θα θέλαμε να παρουσιάσουμε στους
δημότες μας, καθώς επιλέξαμε να στηρίξουμε και άλλες δράσεις
κοινωφελούς χαρακτήρα. Ελπίζουμε τα οικονομικά δεδομένα του
Δήμου να μας δώσουν τη δυνατότητα το επόμενο καλοκαίρι να
αγκαλιάσουμε κάθε χωριό και κάθε γωνιά της περιοχής μας.

Το πρόγραμμα των καλοκαιρινών εκδηλώσεων που έχει διαμορ-
φώσει ο Δήμος Μινώα Πεδιάδας σε συνεργασία με το Δημοτικό
Οργανισμό Πολιτισμού, Αθλητισμού και Περιβάλλοντος αποτε-
λεί μια εναλλακτική πρόταση στις νύχτες του φετινού καλοκαι-
ριού για τους δημότες και τους επισκέπτες μας. Στόχος των
εκδηλώσεων, που θα πραγματοποιηθούν αποκεντρωμένα στην
ευρύτερη περιοχή του Δήμου, είναι να δώσουν μια δροσερή
νότα, μια ανάσα ψυχαγωγίας μέσα από μια σειρά διοργανώσεων
που απευθύνονται σε όλους, μικρούς και μεγάλους, νέους και
ηλικιωμένους. 

Καλλιτέχνες του θεάτρου και της μουσικής σκηνής πλαισιώνουν
τις φετινές καλοκαιρινές εκδηλώσεις, προσφέροντας στους δη-
μότες μας την ευκαιρία να παρακολουθήσουν εξαιρετικές πα-
ραστάσεις. Οι πλατείες, οι δρόμοι και το ανοιχτό θέατρο του
Δήμου μετατρέπονται σε χώρους ψυχαγωγίας που δίνουν διέξοδο
και επιλογές διασκέδασης στους πολίτες, αναβαθμίζοντας τα
πολιτιστικά δρώμενα του τόπου.

Ο Πολιτισμός ενώνει, ο πολιτισμός κοινωνικοποιεί κι εμείς, επι-
διώκοντας το αντάμωμα των τοπικών κοινωνιών, καλούμε όλους
να απολαύσουν τα “Ταξίδια Πολιτισμού – Καλοκαίρι 2011” του
Δήμου Μινώα Πεδιάδας. 

Ευχαριστώ από καρδιάς όλους όσοι συμμετέχουν σε αυτήν την
προσπάθεια, συμβάλλοντας στην επιτυχία των εκδηλώσεων και
ιδιαίτερα τα μέλη του Δημοτικού Οργανισμού Πολιτισμού, Αθλη-
τισμού και Περιβάλλοντος.

Ζαχαρίας Καλογεράκης
Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας

Ονομάσαμε τις φετινές εκδηλώσεις του Δήμου μας «Τα-
ξίδια πολιτισμού» γιατί ακριβώς ο πολιτισμός, δεν
προβάλει μόνο την ιστορία και την κουλτούρα μιας πε-

ριοχής, αλλά συνάμα ψυχαγωγεί. Το φετινό καλοκαίρι θέλουμε
να είμαστε συνταξιδιώτες στο ταξίδι αυτό το οποίο θα συντελε-
στεί σε μια δύσκολη καμπή για τη χώρα αλλά και το Δήμο μας.
Προσπαθήσαμε με μικρό οικονομικό κόστος να εντάξουμε στο
πρόγραμμά μας εκδηλώσεις για όλες τις ηλικίες. Παιδικά θέα-
τρα, παραστάσεις, τοπικές παραδοσιακές γιορτές, ημερίδες,
αθλητικές εκδηλώσεις, θα είναι το καράβι που θα μας οδηγήσει
στο όνειρο. Πιστεύουμε ότι την επόμενη χρονιά η οικονομική κα-
τάσταση του Δήμου μας θα είναι καλύτερη και θα μας δώσει την
ευχέρεια το ταξίδι αυτό να το κάνουμε αγκαλιά με όλους τους
πολιτιστικούς συλλόγους της περιοχής μας.

Γιώργος Καλογεράκης
Πρόεδρος Δημοτικού Οργανισμού

Πολιτισμού Αθλητισμού και Περιβάλλοντος
Δ.Ο.Π.Α.Π.

ΣΑΒΒΑΤΟ 27 ΙΟΥΝΙΟΥ
ΗΜΕΡΙΔΑ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ
Ώρα έναρξης: 10.00 • Αίθουσα εκδηλώσεων 2ου Δημ. Σχ. Αρκαλοχωρίου

Ημερίδα με τίτλο «Η καλαθοσφαίριση στη νέα οικονομική
πραγματικότητα. Σκέψεις- προτάσεις» διοργανώνει την Κυ-
ριακή 26 Ιουνίου στις 10:00 π.μ. ο Δήμος Μινώα Πεδιάδας,
ολοκληρώνοντας την εβδομάδα εκδηλώσεων αφιερωμένων
στην καλαθοσφαίριση. Η ημερίδα που θα πραγματοποιηθεί
στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του 2ου Δημοτικού Σχο-
λείου Αρκαλοχωρίου διοργανώνεται σε συνεργασία με το Δη-
μοτικό Οργανισμό Πολιτισμού, Αθλητισμού και Περιβάλλοντος, τον Αθλητικό
Σύλλογο Αρκαλοχωρίου «Αναγέννηση», την Ένωση Καλαθοσφαιρικών Σωμα-
τείων Κρήτης, το Σύλλογο Ελλήνων Προπονητών Καλαθοσφαίρισης και το Σύν-
δεσμο Διαιτητών Καλαθοσφαίρισης Κρήτης.
Προσκεκλημένοι στην ημερίδα, αλλά και ομιλητές είναι σημαντικοί προπονητές
και αθλητές της καλαθοσφαίρισης, με συμμετοχές στην Α΄ Εθνική κατηγορία
και την Εθνική ομάδα.
Συγκεκριμένα, το πρόγραμμα της ημερίδας έχει ως εξής:

09:30 - 10:00: Προσέλευση
10:00:  Έναρξη εργασιών ημερίδας
10:05 - 10:20: Χαιρετισμοί

ΟΜΙΛΙΕΣ:
10:20 - 10:35 κ. Ευάγγελος Πλεξουσάκης, εκπρόσωπος Ένωσης καλαθο-

σφαιρικών Σωματείων Κρήτης (μέλος Δ.Σ. ΕΚΑΣΚ)
10:35 - 10:45 κ. Γιώργος Κατραχούρας, εκπρόσωπος Συνδέσμου Διαιτητών

Καλαθοσφαίρισης Κρήτης, (διαιτητής καλαθοσφαίρισης Α1 κα-
τηγορίας)

10:45 - 11:20 κ. Κουρκουμπας Κώστας, εκπρόσωπος Συλλόγου Ελλήνων
Προπονητών Καλαθοσφαίρισης (προπονητής καλαθοσφαίρι-
σης, μέλος Δ.Σ. ΣΕΠΚ)

11:20 - 11:40 Διάλειμμα
11:40 - 11:55 κ. Κώστας Κωτσης, Manager, Γεν. Δ/ντής Κολοσσού Ρόδου
11:55 - 12:10 κ. Γιώργος Παυλίδης, Πρόεδρος Πανελλήνιου Συνδέσμου Αμει-

βομένων Καλαθοσφαιριστών, Αθλητής Α1
12:10 - 12:25 κ. Βασίλης Σκουντής, Δημοσιογράφος
12:25 - 13:00 Ερωτήσεις – διάλογος – απονομές -βραβεύσεις
13:00 Λήξη εργασιών ημερίδας

26 IOYNIOY - 2 ΙΟΥΛΙΟΥ
1o MIΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ 
CAMP ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

Αγόρια και κορίτσια από 6 ετών και άνω έχουν την ευκαιρία να μάθουν τα μυ-
στικά του ποδοσφαίρου μέσα από τη διοργάνωση του 1ου Μινώα Πεδιάδας
Camp Ποδοσφαίρου. 
Το Camp, που διοργανώνει ο Δήμος Μινώα Πεδιάδας σε συνεργασία με το Δη-
μοτικό Οργανισμό Πολιτισμού, Αθλητισμού και Περιβάλλοντος, διεξάγεται στο
χώρο του γηπέδου Καστελλίου καθημερινά από τις 5:00μ.μ. έως τις 9:00μ.μ. Οι
προπονήσεις πραγματοποιούνται παρουσία ιατρού, φυσιοθεραπευτή και εξει-
δικευμένων προπονητών.
Το πρόγραμμα του Camp περιλαμβάνει:
• Τεχνική κατάρτιση (εκμάθηση βασικής τεχνικής – παιχνίδια ποδοσφαίρου)
• Φυσική Κατάσταση μέσω παιγνιώδους μορφής
• Προπόνηση τερματοφυλάκων
• Τεστ μετρήσεων από εργοφυσιολόγο
• Ομιλίες από έμπειρους προπονητές και παίκτες
• Η συμμετοχή στο Camp είναι δωρεάν. Οι συμμετέχοντες θα λάβουν δί-

πλωμα συμμετοχής και αναμνηστικά δώρα.
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Κάποια μέρα ο Γίγαντας επιστρέ -
φει και βλέπει τα παιδιά. Ενοχλη -
μένος τα διώχνει και βάζει
φρά κτες σε όλες τις εισόδους για
να μην μπει κανείς. Από εκείνη την
στιγμή ο κήπος ερημώνει…
Φεύγουν τα πουλιά, τα λουλούδια
αρνιούνται να φυτρώσουν και
στον κήπο απλώνεται το Χιόνι, το
Χαλάζι, η Παγωνιά και ο Βοριάς.
Άραγε το γέλιο ενός παιδιού θα
μπορέσει να λιώσει την παγωμένη
καρδιά ενός Εγωιστή Γίγαντα;
ΗΘΟΠΟΙΟΙ: Ελένη Τριανταφύλλου,
Ηλίας Νάκος, Νικολέτα Κοφινά,
Μιχάλης Κόκκινος, Κατερίνα Τσι-
μόγιαννη, Ηλίας Παγουράς, Κατε-
ρίνα Μπιμπή.

ΣΑΒΒΑΤΟ 24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

ΗΜΕΡΙΔΑ ΜΝΗΜΗΣ
ΟΙ ΔΙΕΡΜΗΝΕΙΣ ΤΩΝ ΚΑΤΟΧΙΚΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ
ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΙΚΟΥ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ ΚΑΣΤΕΛΛΙΟΥ

1941-1944
ΚΑΙ Η ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΟΥΣ

ΣΤΟΝ ΑΝΤΙΣΤΑΣΙΑΚΟ ΑΓΩΝΑ

Ώρα έναρξης: 19.00 • Αίθουσα πολλαπλών εκδηλώσεων Γυμν. Καστελλίου

Συνδιοργάνωση: Πολιτιστικός Σύλλογος Καστελλίου • Δ . Ο . Π . Α . Π .
• Σακορράφειος Δημοτική Βιβλιοθήκη • Ιερά Μητρόπολη Αρκαλοχωρίου
Καστελλίου και Βιάνου • Εργαστήριο Ιστορίας Νεότερης Ελλάδας και Νε-
οελληνικού Πολιτισμού Πανεπιστημίου Ιωαννίνων

Τα χρόνια 1941-1944 στο πολεμικό αεροδρόμιο
Καστελλίου υπηρετούσαν κατά διαστήματα περί-
που 2.500 Γερμανοί στρατιώτες. Από το πολεμικό
αεροδρόμιο ξεκινούσαν καθημερινά 200 γερμανι -
κά αεροσκάφη με προορισμό τη Μέση Ανατολή
και τα λιμάνια της Μεσογείου, με σκοπό να πλή-
ξουν συμμαχικούς στόχους. 
Η Γεωργία Μπαλτάζκη-Μόνικα ήταν διερμηνέας
του Γερμανού Διοικητή του αεροδρομίου Κα-
στελλίου Ταγματάρχη Τροστ. 
Ο Νίκος Καραγιάννης ήταν διερμηνέας της Γερ-
μανικής Στρατιωτικής Αστυνομίας, Γκεστάπο,
Καστελλίου.

Ο Αλέκος Ζαλόνης ήταν διερμηνέας του επικεφαλής αξιωματικού έργων του
αεροδρομίου Καστελλίου.
Ο Πρίαμος Τζοβενής ήταν διερμηνέας στις άλλες διοικητικές υπηρεσίες των
γερμανικών στρατευμάτων του αεροδρομίου Καστελλίου (ιατρείο, ταχυδρο-
μείο, εφοδιασμός κλπ.)
Καθένας από τους παραπάνω πρόσφερε ση-
μαντικές υπηρεσίες στον αντιστασιακό
αγώνα. Η άγνωστη δράση τους θα παρουσια-
στεί στην ημερίδα μνήμης, μια ημερίδα που
διοργανώνεται κάθε χρόνο από τον Πολιτι-
στικό Σύλλογο Καστελλίου και άλλους φορείς
τα τελευταία εννέα (9) χρόνια (2003-2011).
Στη διάρκεια της εκδήλωσης θα τιμηθούν:
α) Ο αντιστασιακός Κωνσταντίνος Μαυρα -

ντωνάκης ή Φαλκώνης.
β) Ο Γερμανός επιλοχίας - φωτογράφος

Ρομπέρτο Λέμπολντ.

ΣΑΒΒΑΤΟ 16 ΙΟΥΛΙΟΥ

CAVEMAN του Rob Becker Κωμωδία
Ώρα έναρξης: 21.30 • Ανοιχτό θέατρο Αρκαλοχωρίου

Ο ήρωας του έργου είναι ο Σωτήρης. Συμπαθής και ευγενικός, αλλά ταυτό-
χρονα πρωτόγονος και τσαμπουκάς. Με άλλα λόγια ο μέσος Έλληνας. Ο Σω-
τήρης, μέσα από ένα καυγά με την γυναίκα του, βρίσκεται αναπάντεχα στο
δρόμο, μαζί με όλα του τα πράγματα.
Ξεκινώντας από το αρχικό ερώτημα που τον παιδεύει
‘γιατί δεν τα βρίσκουν οι άντρες με τις γυναίκες ξεδι-
πλώνεται μια σειρά κωμικών καταστάσεων, από την
προϊστορική εποχή, μέχρι σήμερα.
Μια μοναδική παράσταση που οδηγεί σε απρόβλεπτες
εξελίξεις με ανατροπές, εκπλήξεις και απογειωτικές
εκρήξεις γέλιου. 
ΗΘΟΠΟΙΟΣ: Βλαδίμηρος Κυριακίδης  

ΤΕΤΑΡΤΗ 27 ΙΟΥΛΙΟΥ

Ο ΜΙΚΡΟΣ ΠΡΙΓΚΙΠΑΣ
Ώρα έναρξης: 21.15 • Χώρος εκδηλώσεων Γυμνασίου Καστελλίου

Μια παράσταση βασισμένη σ’ ένα από τα καλύτερα βιβλία του 20ου αιώνα.
Ένα έργο για παιδιά και για όσους αισθάνονται ακόμη παιδιά με εκατομμύρια
θαυμαστές σε όλο τον κόσμο.
Υπόθεση: Ο αφηγητής πέφτει με το αεροπλάνο του, που έχει πάθει βλάβη
στην έρημο. Εκεί συναντά ένα ασυνήθιστο παιδί «Το Μικρό Πρίγκιπα» . Γνω-
ρίζονται και γίνονται φίλοι. Ο αφηγητής μαθαίνει πολλά για τον καινούργιο
του φίλο. Ο Μικρός Πρίγκιπας σιγά σιγά του διηγείται την επίσκεψη του σε
άλλους πλανήτες όπου υπάρχουν διάφοροι περίεργοι …ματαιόδοξοι , επι-
χειρηματίες , βασιλιάδες, σταθμάρχες κ.α.
Η παράσταση ακολουθεί την παιδική φαντασία , την αφήνει ελεύθερη, συνερ-
γάζεται μαζί της για να γελάσει το παιδί , να διασκεδάσει και κυρίως να μάθει
αυτά που ο Μικρός Πρίγκιπας έμαθε από τα ταξίδια του, για τη ζωή, τη φιλία,
τον άνθρωπο, … τις ομορφιές της ζωής που οι μεγάλοι δεν μπορούν να αντιλη-
φθούν. Πράγματα χρήσιμα για πάντα, αλήθειες που πολλές φορές δεν λέγονται.
Όλα τα παιδιά πρέπει να γνωρίσουν το Μικρό Πρίγκιπα .
Στην Παράσταση πρωταγωνιστούν ηθοποιοί γνωστοί στα παιδιά από αγα-
πημένα τους σήριαλ.

ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ: Φώτης Σπύρου, ΜΕΤΑΦΡΑΣΗ –
ΔΙΑΣΚΕΥΗ ΚΕΙΜΕΝΩΝ: Παύλος Μάτεσης,
Φώτης Σπύρου, ΜΟΥΣΙΚΗ: Θοδωρής Οικονό-
μου, ΣΚΗΝΙΚΑ: Βαλεντίνος Βαλάσης, ΚΟΥ-
ΣΤΟΥΜΙΑ: Ελένη Ψύρρα, ΧΟΡΟΓΡΑΦΙΕΣ:
Έλενα Γεροδήμου, ΒΟΗΘΟΣ ΣΚΗΝΟΘΕΤΗ: Δη-
μήτρης Ζωγραφάκης, 
ΗΘΟΠΟΙΟΙ: Σοφία Βογιατζάκη, Φώτης Σπύρου,
Κάτια Νικολαίδη, Πρόδρομος Τοσουνίδης, Πα-
τρίκιος Κωστής, Σόλωνας Τσούνης, Μπίλιω
Κωνσταντοπούλου, Διονύσης Κλαδής, Βαγγέ-
λης Δαλλές.

ΚΥΡΙΑΚΗ 31 ΙΟΥΛΙΟΥ

ΑΛΑΝΤΙΝ Θέατρο Τέχνης Καρόλου Κουν
Ώρα έναρξης: 21.00 • Ανοιχτό γήπεδο μπάσκετ Αρκαλοχωρίου

Ένα παραμύθι από τις Χίλιες και μια Νύχτες! Ένα Μιούζικαλ για Παιδιά!
σε σκηνοθεσία του Δημήτρη Δεγαϊτη
Υπόθεση: Βαγδάτη, πολλά πολλά χρόνια
πριν… Ο φτωχός, κατεργάρης αλλά καλό-
καρδος Αλαντίν, στην προσπάθεια του να
ξεφύγει από δύο φρουρούς που τον κυνη-
γούν, συναντά στο δρόμο του έναν άγνωστο
άντρα που του παρουσιάζεται σαν Θείος του

- αδελφός του μακαρίτη του πατέρα του. Αυτός όμως είναι ένας κακός μάγος, που
σκοπό έχει να εκμεταλλευτεί την καλοσύνη του Αλαντίν για να αποκτήσει ένα μα-
γικό λυχνάρι που διαθέτει απίστευτη δύναμη. Όμως, το σχέδιό του αποτυγχάνει
και ο Αλαντίν, αφού γίνει κάτοχος του λυχναριού, καταφέρνει με την εξυπνάδα και
την ευστροφία του να παντρευτεί την όμορφη πριγκίπισσα Μπουντίρ Αλ Μπουντούρ
και να γίνει πρίγκιπας της Βαγδάτης.

Το έργο μιλάει για την
αιώνια μάχη ανάμεσα
στο καλό και το κακό, το
δίκαιο και το άδικο, την
αγάπη και το μίσος. Το
δίκαιο είναι αυτό που τε-
λικά θριαμβεύει - και
μας διδάσκει ποσό ση-
μαντικό είναι να προ-
σπαθούμε να κάνουμε
πάντα στη ζωή μας το
σωστό.

ΔΙΑΣΚΕΥΗ: Άνδρη Θεοδότου, ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ: Δημήτρης Δεγαϊτης, ΣΚΗΝΙΚΑ-
ΚΟΣΤΟΥΜΙΑ: Πάρις Μέξης-Εύη Καλογηροπούλου, ΜΟΥΣΙΚΗ: Νίκος Τσέκος,
ΧΟΡΟΓΡΑΦΙΑ: Λία Τσολάκη, ΦΩΤΙΣΜΟΙ: Κωστής Καπελώνης.
ΗΘΟΠΟΙΟΙ: Κώστας Βελέντζας, Άνδρη Θεοδότου, Βασίλης Λέμπερος, Σαμψών
Φύτρος, Ειρήνη Στρατηγοπούλου, Αλέξανδρος Πέρρος, Πάρις Θωμόπουλος, Γε-
ράσιμος Σκαφίδας, Αλκηστίς Πολυχρόνη, Μαρία Τζάνη.

ΣΑΒΒΑΤΟ 6 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΓΙΟΡΤΗ ΞΕΝΙΤΕΜΕΝΟΥ
ΚΑΣΤΕΛΛΙ 2011

Κρητική βραδιά με το συγκρότημα του Γιώργου Παπαδάκη
Συνδιοργάνωση: Πολιτιστικός Σύλλογος Καστελλίου, Δ.Ο.Π.Α.Π., Αθλητικό

Σωματείο «Ο ΔΩΡΙΕΥΣ» 
Ώρα έναρξης: 21.00 • Χώρος εκδηλώσεων Γυμνασίου Καστελλίου

Ακολουθώντας τα χνάρια της παράδοσης, ο Πολιτιστικός Σύλλογος Καστελλίου
σε συνεργασία με το Δημοτικό Οργανισμό Πολιτισμού Αθλητισμού και Περι-
βάλλοντος και το αθλητικό σωματείο «Ο ΔΩΡΙΕΥΣ», διοργανώνουν και φέτος
τη συνάντηση των απανταχού Καστελλιανών στη «Γιορτή του Ξενιτεμένου».
Μια γιορτή που ξεκίνησε το 1978 ένας
οραματιστής, ο αείμνηστος δάσκαλος
και Πρόεδρος της Κοινότητας Κα-
στελλίου Ιωάννης Μαλεγιαννάκης.
Τριάντα τέσσερα χρόνια κλείνει αυτή
η γιορτή που μόνο καλές θύμισες
φέρνει στη σκέψη. Ένα κρητικό πα-
νηγύρι που έχουν τιμήσει σχεδόν
όλοι οι Κρητικοί καλλιτέχνες με την
παρουσία και συμμετοχή τους.

ΤΡΙΤΗ 9 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

Ο ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ ΠΛΟΙΑΡΧΟΣ
Θίασος Αθανασίου Παράσταση διασκευασμένη από λαϊκό παραμύθι, με εν-
τυπωσιακές εναλλαγές σκηνικών. 

Ώρα έναρξης: 20.30 • Ανοιχτό γήπεδο μπάσκετ Αρκαλοχωρίου
Υπόθεση: Ο Καραγκιόζης ονειρεύεται από μικρό παιδί να ταξιδέψει και να γνω-
ρίσει όλο τον κόσμο. Επειδή όμως δεν έχει χρήματα στην πρώτη ευκαιρία δεν
διστάζει να δηλώσει ψέματα καπετάνιος για να πραγματοποιήσει το όνειρο του. 
Αναλαμβάνει, με συγκυβερνήτη τον Μπάρμπα-
Γιώργο να μεταφέρει ένα καράβι με πλούσιο
εμπόρευμα σε μακρινά λιμάνια. Οι δύσκολες
καιρικές συνθήκες θα βάλουν τέλος στο ταξίδι
τους. Η καλή τους τύχη θα τους βοηθήσει να μη
τσακιστούν στα βράχια, θα ναυαγήσουν όμως
στο νησί των κατεργαραίων!

ΤΕΤΑΡΤΗ 10 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΑΛΚΗΣΤΗ του Ευριπίδη • Θέατρο των VIVI
Ώρα έναρξης: 21.00 • Χώρος εκδηλώσεων Δημ. Σχολείου Θραψανού

Η παράσταση σε υπερμοντέρνο ύφος αλλά κλασσική βάση αποκτά καθοδόν μια
«επικίνδυνη» που κατοπτρίζει τις έρευνες και την εν γένει τέχνη του σκηνοθέτη
αναδείχνοντας τη διαχρονικότητα του έργου του Ευριπίδη.

Η «Άλκηστη» προβάλει την αυταπάρνηση ως
μέγιστη αξία στην καταβολή του εγωισμού που
όχι μόνο αποσυγκροτεί τις ανθρώπινες σχέσεις
αλλά και ευτελίζει κάθε προσπάθεια κοινωνι-
κής προόδου στον καθημέραν βίο.
ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ: Τηλέμαχος Μουδατσάκης, ΣΚΗ-
ΝΙΚΑ: Κώστας Χρηστίδης,ΜΟΥΣΙΚΗ: Σάντυ Τρι-
χάκη, και ένα λαμπρό επιτελείο ηθοποιών

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 19 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

Ο ΑΓΕΛΑΣΤΟΣ ΠΡΙΓΚΙΠΑΣ
ΨΥΧΑΓΩΓΙΚΟ-ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ-ΒΙΩΜΑΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ

Ώρα έναρξης: 21.00 • Χώρος εκδηλώσεων Δημ. Σχολείου Θραψανού

Το έργο μας διδάσκει την αξία της εργατικότητας και της δημιουργίας και δείχνει
τα τραγικά αποτελέσματα της οκνηρίας. 
Υπόθεση: Ο μικρός πρίγκιπας Χαραμοφάης μεγάλωσε με ανέσεις και
πολυτέλεια στο παλάτι χωρίς να μάθει να εργάζεται . Η μάγισσα Ανία του έκλεψε
το γέλιο. Ο βασιλιάς κάλεσε τους πιο διάσημους μάγους , γελωτοποιούς,
τραγουδιστές κ.τ.λ. του κόσμου προκειμένου να τον δει να χαμογελάει ξανά.
Δυστυχώς δεν τα κατάφεραν. Ένας φτωχός ξυλοκόπος μια παγωμένη
χειμωνιάτικη ημέρα έδειξε στον πρίγκιπα τον δρόμο για την πηγή της
δημιουργίας . Ο πρίγκιπας επιτέλους χαμογέλασε άρχισε να ζει και να εργάζεται
με τους απλούς ανθρώπους του λαού και έμαθε μαζί τους την αξία της εργασίας.
Έγινε ένας ευτυχι σμέ νος βασιλιάς και έφτιαξε μία ευτυχισμένη χώρα.
Πρωταγωνιστούν εξαιρετικά ταλα ντούχοι ηθοποιοί, ειδικευμένοι σε θεατρικά-
εκπαιδευτικά-ψυχα γωγικά προγράμματα για παιδιά και σε κίνηση παντομίμας.

ΚΥΡΙΑΚΗ 28 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

Ο ΕΓΩΙΣΤΗΣ ΓΙΓΑΝΤΑΣ 
Του Όσκαρ Ουάιλντ • Παιδική σκηνή θεάτρου «ΑΠΟΘΗΚΗ»
Ώρα έναρξης: 21.00 • Χώρος εκδηλώσεων Γυμνασίου Καστελλίου

Υπόθεση: …κάπου στην Βό ρει α
Ιρλανδία υπάρχει ένας απί -
θανος κή πος, με πανέμορ φα
δένδρα, κάθε λογής λου λού δια
και χιλιάδες με λωδικά πουλιά!
Ο κήπος ανήκει σ’ έναν Γίγαντα,
ο οποίος λείπει για χρόνια σ’
ένα μέρος μακρινό. Σ’ αυτόν τον
κήπο, κάθε μέρα μα ζεύονται τα
παιδιά και παίζουν, γιατί στην
μικρή τους πόλη, δεν υπάρχει
άλλος ελεύθερος χρό νος.

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ Κωνσταντίνος
Μαυραντωνάκης

ή Φαλκώνης

Ο Ρομπέρτο Λέμπολντ


